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Mittlere-Reife-Priifung 2012 Mathematik IT Aufgabe A1l
Aufgabe Al. (5 Punkte)

Die nebenstehende Skizze zeigt den Plan eines dreieckigen Grundstiicks A B C. Zum Bau
einer neuen Strafle muss ein Teil des Grundstiicks abgetreten werden. Dabei verkiirzen
sich die Seiten [A B] und [A C] jeweils um ein Sechstel ihrer urspriinglichen Lénge auf die
Seiten [A D] und [A E].

Es gilt: AB=60 m; BC =45 m; AC =51 m.

c

Berechnen Sie den Inhalt Ap po g der abgetretenen Fliche und geben Sie an, um wie viel
Prozent sich das Grundstiick verkleinert hat.
[Teilergebnis: LB AC = 46,97°]
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